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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

گنس تعنص فنص هدوزفا شزرا رب تايلام

25/93/200:هرامش
31/02/1393:خيرات
:تسويپ

همانشخب

93گنس تعنص فنص هدوزفا شزرا رب تايلام25

نيبطاخم
/يلصا
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

گنس تعنص فنص هدوزفا شزرا رب تايلامعوضوم
خيرات رد يا هسلج گنس تعنص فنص طسوت هحورطم تلاکشم لح روظنم هب

رتکد ناياقآ روضح اب يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو رتفد رد 27/2/1393
لک سيئر يرکسع رتکد ياقآ ،ناهفصا مرتحم ناگدنيامن يمارص و رگدلاوف
شخب يراط ياقآ ،نامزاس ماقم مئاق يهانپ ياقآ ،روشک يتايلام روما نامزاس
دمحم ،يدمحا اضر ،يعافد ربکا ناياقآ و نامزاس هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم
دافم و ليکشت اهيربگنس اه هيداحتا و يربگنس فنص ناگدنيامن يقت ومع يقت
.ددرگ يم غلابا مادقا و علاطا تهج ليذ حرش هب هدش ميظنت هسلجتروص
هناماس رد مان تبث هب تبسن 1393 هامدادرخ ناياپ ات رثکادح گنس فنص -1
رب 1392 لاس ناياپ ات دوخ ياه همانراهظا هيلک هئارا و هدوزفا شزرا رب تايلام
هک ديرخ تارابتعا رسک زا سپ درکلمع يتايلام هدنورپ هدش يعطق شورف ساسا
ضراوع و تايلام و مادقا دشاب يم هطوبرم نوناق عوضوم باسحتروص ياراد
.دهد تخادرپ بيترت اي و تخادرپ ار هقلعتم
رد ررقم ماکحا هيلک 1393 لاس يادتبا زا دنفلکم هدش ناوخارف گنس نلااعف -2
زا تايلام ذخا،باسحتروص رودص هلمج زا ار هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
روط هب ار يتايلام روما نامزاس اب هيوست و يتايلام همانراهظا هئارا ،ناراديرخ
.دنهد ماجنا حيحص و قيقد
يربگنس ياه هدنورپ هب يگديسر يتايلام روما هرادا ،يتايلام روما لک تارادا -3
اب نامزمه گنس فنص هدش ناوخارف نلااعف و دنهد ليکشت ار اه ناتسا ياه
.دنيامن مادقا تايلام تخادرپ هب تبسن همانراهظا ميلست
رثکادح دنا هدومن لمع دوخ فيلاکت هب هک ينايدؤم مئارج صوصخ رد -4
.ددرگ لامعا يگدوشخب دصرد دص فقس ات ينوناق تدعاسم
عاجرا يتايلام فلاتخا لح تأيه هب هدشن يعطق و هدش هبلاطم ياه تايلام -5
.دريذپ ماجنا نوناق قباطم تافلاتخا لصف و لح تهج رد تدعاسم رثکادح و
عوضوم تأيه رد تياکش حرط تهج اه يربگنس هدش يطعق ياه هدنورپ -6

1393/02/31 :دنس خیرات
200/93/25 :دنس هرامش
تعنص فنص هدوزفا شزرا رب تايلام/لا :دنس دک
93/25/گنس
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يمن صيخشت رومام لک زيمم*
دشاب
تيور زا سپ اه تأيه يعطقءارآ
دوشب رتفد تبث لک زيمم
ينف رتفد هب تاضارتعا لاسرا*
تايلام
ينوناق ياه تلهم دعاوم رخآ*
ميرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کي لوصوو يدوم
... و اه يتلود بوصم تايلام
اي طيسقت هب طونم يهاوگ رودص
تسا يعطق تايلام تخادرپ
هوحن صوصخ رد همانشخب*
يايازم زا نايدوم يرادروخرب
نوناق 189 هدام عوضوم
ميقتسم ياهتايلام
روما لک هرادا هب رايتخا ضيوفت*
يتايلام فلاتخا لح ياه تئيه
عوضوم ياه هدنورپ صوصخرد
ررکم 251 هدام
يراکمه دروم رد لمعلاروتسد*
تآيه هب يتايلام ياه هزوح
هدنورپ لاسرا رد عيرستو روکذم
هرداص ياهدادرارق يارجا و اه
ناشيا طسوت
حيحص يهدب لوصو زا يراددوخ
يفرعم اي نيمضت ذخا اي ندوبن
هب يدؤم هک يعطق ياهگرب هقيثو
تسا هدرک تياکش اروش
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
زا شيب يلام هرود کي لوط رد
يجراخ صاخشا زا تايلام راب کي
دوشن هبلاطم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/93/25 :همانشخب

200/93/25 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/3693 :همانشخب
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تساوخرد بسح يتايلام روما لک تارادا و دندرگ ييامنهار ررکم 251 هدام
و يتايلام روما نامزاس لک سيئر هب  يضتقم روتسد تهج ار عوضوم ،نايدؤم
فيلاکت هب هک ينايدؤم صوصخ رد يياراد و يداصتقا روما مرتحم ريزو هب اًتياهن
.دنيامن شرازگ و داهنشيپ دنا هدومن لمع دوخ ينوناق

ميلست و مان تبث هب تبسن هام دادرخ ناياپ ات هک ينايدؤم تسا يهيدب
دنتسه فلکم يتايلام روما تارادا ؛دنيامنن مادقا تايلام تخادرپ و همانراهظا
و يگديسر هب تبسن ررقم تابيترت تياعر اب و ينوناق نيزاوم و تاررقم ربارب
.دنيامن مادقا تايلام هبلاطم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

رب تايلام تنواعم ييارجا روما رب تراظن رتفد :وگخساپ عجرميجراخ -2                  يلخاد -1:دربراک هنماد
021 -88806053 و 83271067 :نفلت هدوزفا شزرا

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم:ءارجا تدم:ءارـجا خـيراـت
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

:)خيرات و هرامش(خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

فلاتخا لح تأيه يعطق يأر غلابا خيرات زا هام ود فرظ دنناوت يم يتايلام يماظتنا ناتسداد اي يدؤم ـ 251 هدام
...انتسا هب ،رظنديدجت يتايلام

حرط لباق يرگيد عجرم رد هک ميقتسم ريغ ياهتايلام و نوناق نيا عوضوم يعطق ياهتايلام دروم رد ـ ررکم 251 هدام
...يغ ياعدا هب و دشابن

تاعلاطا هئارا هب تبسن ديامن يم ملاعاو ن�عت روشک يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب دنفلکم نايدؤم -18 هدام
...ليمکتو روکذم نامزاس يتساوخرد

يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص ،نوناق نيا عوضوم تامدخ اي لااک هضرع لابق رد دنفلکم نايدؤم -19 هدام
...اعم درومو نيلماعتم تاصخشم يواحو

يتايلام روما نامزاس طسوت هک يلمعلاروتسدو هنومن قبط ار يتايلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم يتايلام نايدؤم -21 هدام
... يم ملاعاو ن�عت روشک

،نوناق نيا تاررقم زا فلخت تروص رد ايو نوناق نيا رد ررقم فيلاکت ندادن ماجنا تروص رد يتايلام نايدؤم -22 هدام
...عتم تايلام تخادرپ رب هولاع

دروم رد 16655 همانشخب ءاقب
يجراخ يقوقح صاخشا
ناونع تحت 87 هرامش مرف لاسرا
ديدج ياضاقت/ضارتعا گرب"
"يگديسر
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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